



仅凭6个字母,痴情小伙到中国寻找网恋女友

“weiwei”,你的德国男友来找你了

近日,一名德国小伙来到了苏州相城公安分局渭塘派出所,然而他并非前来报案,而是来找人的。可是当民警了解情况后却傻了眼,德国小伙要找的,是一名中国女孩,但小伙仅仅只是见过这个女孩一面,他所知道的,只是女孩的名字,读音是“weiwei”。

1月9日晚7点,一名外国友人走进了渭塘派出所内,一名懂英语的值班民警立即上前询问其来意,准备交流时才发现,这位外国小伙,说的还不是英语。

双方比划了好一阵,民警总算才弄清楚小伙是德国人,派出所是想请民警帮忙找人。这位德国小

伙一脸着急地拿出手机,告诉民警说他的女朋友找不到了。

根据小伙的描述,民警大概了解了情况。原来小伙之前在网上结识了一个中国女孩,叫做“weiwei”(音),两人平常通过电子邮件在网上交流,此前他们还在德国见过一面。大约在一周前,weiwei突然就失去了消息,德国小伙怎么也联系不上她了。小伙猜测,weiwei可能在苏州或是上海某地,于是从德国千里迢迢来到这里,希望民警能够帮助他找到女友。

小伙表示,除了知道女孩叫weiwei、两个wei是不同的汉字外,他还在以前的聊天中大概知道

weiwei的出生地在云南昆明,大概34岁左右。

这可让民警犯了难,仅凭这些线索,根本就无法人库搜索。民警劝小伙不要太痴情,盲目寻找不可能有结果,他们告诉这名德国小伙,在中国,名字读音为“weiwei”的女孩实在太多了,需要更多有价值的线索才能帮到他。

德国小伙虽然非常失望无奈,但他坚称自己不会放弃,依然会找下去,也希望民警帮他留意。

现代快报记者了解到,最终在民警的介绍下,这位德国小伙目前已经前往德国驻上海领事馆,希望能找到新的线索。 高达

苏州市植物园昨开工建设

昨天,苏州市植物园(上方山)建设项目举行开工仪式。

项目位于苏州市石湖景区范围内,将建于石湖之滨,上方山之麓,整合现上方山国家森林公园及原吴越春秋地块,规划面积109公顷,总投资2.4亿。该项目以“太湖之畔,最美花园”为主题,力争建设集休闲游

赏,人文展示,科普教育,科研学习,护林育苗等功能于一体的专业性植物园。建成后的植物园,包含3个大区,13个专类园,目标收集1500种植物品种。

苏州市植物园(上方山)建设项目预计将于2020年底建设完成。

何洁

60万粉丝博主实名骂别人“骗钱骗色”

昆山的王小姐平时通过微博分享美妆心得、销售化妆品等,拥有着60余万粉丝。在一次直播过程中,王小姐对管小姐进行了“爆猛料”,讲述她骗婚骗财,招来了众人“围观”,两人因此闹上了法院。

现代快报记者了解到,去年上半年,美妆博主王小姐在微博上发表文章,历数其好朋友哥哥的不幸感情经历,并在直播过程中吐槽、

爆料好朋友哥哥的前女友管小姐,多次实名提及管小姐,说她骗婚骗财、爱买假货炫富等“黑历史”,直播获得大量网友回帖和关注。

获悉此事的管小姐与王小姐沟通数次无果,遂以侵犯名誉权为由起诉至昆山法院,要求王小姐立即停止在微博上的侵权行为,删除相关文章及视频,并赔礼道歉,支付精神损害赔偿金5万元。

法庭审理中发现,王小姐对管小姐多次使用“渣女骗钱、骗色”等词语,并多次强调管小姐“骗婚骗财”。在了解基本事实情况后,法官组织双方进行了调解,王小姐也逐渐认识到自身行为的不当,当庭诚恳认错。最终双方达成调解协议,由王小姐通过微博向管小姐郑重道歉,并置顶10日,管小姐放弃损害赔偿请求。 汤秋婷 蔡磊 何洁



剪纸迎新春

昨天,园区湖东景城社区妇联、红色管家志愿者联合组织社区居民开展了“巧手迎新春 剪纸送祝福”活动,共同迎接新春佳节的到来,为社区增添了一抹喜庆的气氛。

周洁 何洁 文/摄

苏州工行力争“小微创业贷”三年三十亿



近日,工商银行苏州分行分别与市财政局、市地方金融监督管理局签署合作框架协议,并通过“小微创业贷”在苏州市综合金融服务平台上线的方式,首次明确了“三年三十亿”的发展目标。

据悉,苏州工行已在辖内3家二级分行成立了普惠金融事业部,8家一级支行成立了小微金融业务中心,在网点设立了服务窗口,构建起“普惠金融事业部—小微金融业务中心—网点”三级受理、处理机制。全行11支小微金融专业团队、105名小微客户经理组成的专业化营销队伍活跃在小微金融服务一线。数据显示,近两年,苏州工行已为超过6700户的小微企业累计投放贷款1100亿元,为12万户小微企业提供结算、理财等综合金融服务。截至去年12月末,该行单户授信总额1000万元以下(含)小微企业客户比年初净增278户,相应贷款增速高于同期各项贷款增速近9个百分点。在小微企业贷款不良率比年初下降4.02个百分点的同时,该行坚持“量”“价”统筹,同步推进,对小微贷款实行“保本微利”的定价原则,2018年年末比一季度下降了119BP,有效帮助小微企业降低融资成本。

苏州推出的综合金融服务平台采用“线上+线下”金融服务模式,发布小微企业融资需求和金融机构创新产品等信息,实现企业与银行双向选择、自主对接,在有效解决小

微企业融资难融资贵问题上开辟了新路径。截至目前,苏州工行已成功对接该平台企业1000余家,为700余家企业解决融资350多亿元,其中信用贷款135亿元。

1月15日,在组织800多家的小微企业集体上线苏州综合金融服务平台的同时,苏州工行与省、市财政联合推出的小微创业贷也在平台正式上线,以其“受众广、利率低、额度大、时效强”的特点,为更多小微企业提供信用融资。此前,已推出两年多的小微创业贷已为全市1200多户创新型“无抵押、无担保”小微企业累计投放40多亿的信贷资金。

苏州工行行长邱亚光表示,这次政银企合作助力普惠新发展暨战略合作签约仪式,是政银企三方共同落实中央“六稳”总要求的新起点,是苏州工行深入推进总行“工银普惠行”活动的具体落地见效。通过与市财政局、市地方金融监督管理局的合作,借助苏州综合金融服务平台,苏州工行力争“小微创业贷”三年达到三十亿、普惠贷款三年翻一番,让普惠金融活水更多、更快、更精准地流向企业,普助小微、惠及民生。同时,苏州工行也将以“小微e贷”为平台,以“经营快贷”“网贷通”“线上供应链融资”为三大产品体系,不断创新服务实体经济的方式方法,进一步打造“广覆盖、多层次、高效率、可持续”的普惠金融体系。

(通讯员 杨帆)

一张信用卡温暖千万人的春节回家路 光大信用卡开启“春暖回家路”活动

春节的脚步声已经临近,春运的大幕即将开启,出行的人们期待更加舒适的旅途体验。1月17日,光大信用卡举行发布会,正式启动“春暖回家路”活动,为广大客户提供春运、春节期间更舒适的出行与生活服务。

以路为媒,伴你回家 “春暖回家路”是光大信用卡2018年首次开启的活动,获众多客户好评。2019年,光大信用卡“春暖回家路”活动再次启幕,1月21日至3月1日期间,光大信用卡围绕出行、旅游、购物、餐饮、媒体等五大方面开展服务,从机场和高铁的贵宾厅服务、旅游产品的优惠到购物消费的满减……十余个以路为媒的优惠活动,满足亲情、团圆、回家过年、走亲访友、旅游等需求,具有鲜明的时代特色和中国文化格调:以路为媒,伴你回家。

每年春运期间数十亿人次的大迁徙,让出行成为全民关注的焦点,这也成为光大信用卡推出“春暖回家路”活动的基础动因。活动推出前,光大信用卡深入开展客户调研,了解并梳理出大家的出行痛点:抢票难、行李多不便携带、候车厅拥挤嘈杂、航班延误、吃饭贵、市内通勤不便……基于此,光大信用卡在“春暖回

家路”活动中推出了多项服务,让客户在春节期间无论是归家、返程都有光大信用卡贴心的服务一路相伴。

场景服务,easy你的出行 和2018年的首秀相比,2019年的“春暖回家路”活动深入更多出行场景,进一步整合各方资源,从服务流程和细节上“easy你的出行”。

光大信用卡联合了京东、滴滴、中青旅、凯撒、口碑、美团等诸多知名服务商,共同为春节期间的出行人群提供基于具体场景的服务。在交通场景方面,除铁路、航空、自驾外,今年新增了城市通勤服务;在出行目的上,除了回家探亲,新增了异地访友、旅游;在区域范围上,从境内扩展至境外,增加服务半径;行业分布上,新增餐饮、零售、娱乐等服务,同时增加了公益活动。此外,与服务商的合作流程也进一步完善,增加了对不法“黄牛”的防范力度。

值得一提的是,2019年“春暖回家路”活动期间,光大信用卡还将开展以“关怀、拥军、留守儿童、教育、正能量”为关键词的公益活动。

通讯员 丁明光

“吃喝娱乐购”,2019年龙卡优惠来啦!

2019年伊始,龙卡信用卡优惠活动就开始举办。此次活动包括九块九观影、自助餐二人同行一人免单和一元吃面等,共十家商户参与。

九块九观影活动有两家商户参与,分别为苏州永乐影城有限公司和苏州极光文化传媒有限公司,龙卡信用卡持卡人在活动期间每周五、周六至吴江区开平路2188号吾悦广场三楼影院,刷龙卡信用卡支付就可以9.9元购买市场价60—80元一张的影城普通厅2D或3D影票,详情可关注微信公众号“吴江建行”获取。

自助餐二人同行一人免单活动共7家商户参与,分别为海悦花园大酒店、中青旅东方苏州静思园酒店、吴江同里湖大饭店、吴江同里

湖渡假村、吴江松陵饭店、汾湖镇知音大酒店和吴江区松陵永源日料。龙卡信用卡持卡人在活动期间持卡至上述饭店消费可享二人同行一人免单优惠,详情可关注微信公众号“吴江建行”获取。

如果你想参加一元吃面活动,只要在活动期间每周六至吴江松陵镇仲英大道365号鲈乡苑1幢1-1吴江区松陵镇邱掌柜餐饮服务管理部使用龙卡云闪付(包括HCE、APPLE PAY、SAMSUNG PAY等)支付1元即可购得酱鹅面1碗,活动期间每人每日限享优惠一次,每活动日限前40位,名额有限,先到先得。本活动不与店内同期开展的其他优惠活动共享。

通讯员 吴建